

Губернатор Петербурга устроил водную феерию для участников ПМЭФ

Светская программа вечера первого дня Петербургского международного экономического форума-2012 пестрила событиями: прием губернатора в Петропавловской крепости, премия "Коммерсант года", вечеринка журнала *Forbes*, клиентский вечер компании "Тройка Диалог", вечеринка Михаила Прохорова. И все, практически, одновременно. К полуночи гости форума сбились с ног.

Губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко устроил прием для гостей ПМЭФ на Заячьем острове под стенами Петропавловской крепости. Проход в шатры осуществлялся строго по бейджам участников форума класса "премиум" и пригласительным билетам. Прессы на прием не допускалась.

В числе приглашенных были замечены: президент РСПП Александр Шохин, глава "Баркли" Леонид Казинец, главред радиостанции "Эхо Москвы" Алексей Венедиктов, глава компании "Тройка Диалог" Рубен Варданян, гендиректор "Русской Медиагруппы" Сергей Кожевников, режиссер Станислав Говорухин, финансист Марк Гарбер, худрук Театра мюзикла Михаил Швыдкой, актер Михаил Боярский, директор "Эрмитажа" Михаил Пиотровский, глава группы компаний "Русский стандарт" Рустам Тарико.

Гостей встречали дамы в золотых париках и платьях екатерининских времен под ручку с кавалерами в серебряных камзолах и трико. На газонах развились выкрашенные серебряной краской дети. Из бортиков небольшого импровизированного бассейна, на манер живых скульптур, высовывались детские посеребренные головки.

- Это боги ветра, - объяснили обозревателю Glomu.Ru организаторы. Дети, головы которых торчали, как из гильотины, вызвали в душе смятение. От мыслей об охране детства отвлек призыв пройти на берег, где вот-вот должна начаться "Водная феерия". Посреди канала на нескольких платформах под серебряными парусами выделявали "па" "серебряные" девушки и юноши, явно тоже изображающие богов. Неожиданно из воды в небо взмыл водолаз. Водолаз на высоком шесте закрепили на корме катера, из его акваланга били струи воды. Зрелище не для слабонервных, фантазии режиссера-постановщика можно только позавидовать. Нам не привыкать и не такое видели, а иностранные гости просто онемели с бокалами в руках. Юноши выделяли кульбиты на батутах на плавучих платформах, водолаз взлетал из воды то тут, то там, паруса пришли в движение, и в акваторию на катере въехал губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко.

- Добрый вечер, я рад приветствовать гостей форума, - держал речь Полтавченко. - Отсюда наш город взял свое начало. Мы рады, что вы можете не только поработать, но и насладиться красотами Петербурга. Я желаю всем гостям доброго настроения, успехов и уверенности в завтрашнем дне.

На этом официальная часть вместе с феерией завершилась. Мэр отчалил пришвартовывать катер, а гости потянулись к шатрам с напитками и закусками. Далее деловое общение проходило под выступление эстрадного оркестра Сергея Мазаева.

Некоторые гости вскоре поспешили на вручение премии "Коммерсант года" в Санкт-Петербургский государственный театр музыкальной комедии.

- Эта премия появилась в 2010 году, но уже стала авторитетной, благодаря давнему авторитету газеты "Коммерсант", - открыл церемонию ведущий Владимир Познер.

Премии вручали в пяти номинациях. Лауреатов торжественно объявлял "человек-конверт" - актер Михаил Ефремов, сопровождая тематическими стихами Дмитрия Быкова в духе "Поэта и гражданина" оглашение каждого имени.

Главу РЖД Владимира Якунина отметили в номинации "Коммерсант. Контакт". Якунин на церемонии отсутствовал "по уважительной причине". Приз в номинации "Коммерсант. Инновации" получил глава

компании Parallels Сергей Белоусов. "Первой леди" по версии издания стала генеральный директор авиакомпании "Трансаэро" Ольга Плешакова.

- Сегодня с утра мы заключили двухмиллиардный контракт, а вечером получаю премию. День удался, - радовалась Плешакова.

Награду "Коммерсант. Успех" вручили основателю компании "Вимм-Билль-Данн", бизнесмену Давиду Якобашвили. Давид Якобашвили признался Владимиру Познеру, что самолета у него нет и яхты тоже. Он вообще не любит транжирить деньги. Единственное, на что их не жалко, так это на подарки женщинам.

Со всеми лауреатами Познер провел блиц-интервью в духе программы "Времена". Премию зрительских симпатий зала в результате смс-голосования получил тоже Якобашвили.

После церемонии награждения глава департамента культуры Москвы Сергей Капков, Леонид Казинец и Михаил Швыдкой отправились на прием Forbes. Рубена Варданяна ждали на вечеринке "Тройки Диалог" в Stoganoff Steak House, где назревал коллективный просмотр четвертьфинала Евро-2012.

Прием журнала Forbes "Future in Russia" проходил во дворе Михайловского театра, где специально для этого случая воздвигли павильон со сценой, барными стойками и многочисленными экранами для голограмического и проекционного 3D шоу. К сцене в глубине двора вела футуристическая черно-белая "труба". Внутри помещения гости из списка Forbes надолго не задерживались. Основное общение происходило на свежем воздухе. На вечеринке присутствовали бизнесмены Алишер Усманов, Александр Мамут, Борис Белоцерковский, Борис Титов, Андрей Бойко, а также Сергей Капков и Сергей Кожевников. Приехал с эскортом и посол США в РФ Майкл Макфол. Гости обсуждали итоги прошедшего дня, футбол, дальнейшую программу форума. Глубокой ночью в кулуарах решался животрепещущий вопрос: "У кого хватит сил добраться до вечеринки Михаила Прохорова?".

В это же самое время в Мариинском театре давали оперный концерт и прием по случаю открытия нового репетиционного зала Второй сцены театра. Послушать оперные арии из "Богемы", "Дон Жуана", "Севильского цирюльника" собрались избранные участники и гости Петербургского международного экономического форума, среди которых были: глава "Сбербанка" Герман Греф, глава Минэкономразвития Андрей Белоусов с супругой, бывший глава Минфина Алексей Кудрин, который входит в попечительский совет театра, скрипач Пинхас Цукerman, основатель ЦСИ "Винзавод" Софья Троценко.

- Это первый концерт в новом здании театра, которое, как я надеюсь, простоят сотни лет. Скоро в Мариинском театре будет три любимых зала: старая Мариинка, концертный зал Мариинского театра и Мариинка-2, и к следующему экономическому форуму мы примем всех в новом здании, - сказал художественный руководитель театра Валерий Гергиев.

Герман Греф, который приехал на мероприятие с небольшим опозданием, был удостоен отдельной экскурсии. Греф похлопал в ладоши, чтобы проверить акустику, а Валерий Гергиев сел за рояль и продемонстрировал звучание инструмента в зале.

Анна Горбашова, обозреватель
[Gloria Mundi](#)

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 3280 02.07.2012, 13:52 375
URL: <https://babr24.com/?ADE=106797> Bytes: 6622 / 6518 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

